KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
INa tovg padntéc mov Eexvovv v B TYMNAZXIOY

OVOUATETIWVUUO HOOTITI & weveereeceerrresiesseeseessees e sreeeessseses e sneesssennes

BaBuog: ....../ 100
OEMA 10 (ApiBuntixsc llpdéeic)

Na yivouv ol Tpa&eLg 0TV TAPAKAT®W APLOUNTIKY TTAPACTACT) E TT) CWOTH
TPOTEPALOTNTA
A=(2-32-23) 4+ (5-3)2
Movdadeg 10

OEMA 29( diaipetotnTa )

EZetdote av Stapovvral ot aplBuoi 18, 224,315,1332 ,pet0 2, 3,4,5,9
KOl TOEKAPETE TO KATAAANAO TETPAYWVAKL GTOV TTOAPAKATW TIVOKA :

2 3 4 5 9
18
224
315
1332
Movdades 10

OEMA 3%(diaipetdtnTa )
KukAwote v owot) amavtnon :
1) To moio «@ed@og» Tyaivel 6to Aypdvt Tng MUTIARVNG KEOE 2 pépeg Kat To
TA0{0 «AnunTpovAa» K&Be 5 pépes. Av onjpepa elvat Asutépa Kot Ta TAola
oLVOVTHONKAV 6TO ALUAVL, LETA aTtd TTOoeG pépes Ba EavaouvavtnBolv oTo
Alpave s Mutianvng;

A: 5uépeg B: 2 uépeg [':10 uépeg A:25 pépeg

2 ) 0 apBudg 354 Sapeitart pe Toug aptBpovs :
A:2xal4 B:2xaL3 110 ko5 A:3 ko9
Movdadeg 4
OEMA 4°( M.KA - ELK.IT)
AoV avaAdoete Toug aplBpovg 14 kal 25 o€ ywopevo Tpwtwy , Bpeite To

M. K. Axa E.K. IT Toug.
AYZH

Movdades 12

©EMA 50 (Lvykpion Klacudrwy )
TUUTIANPDOOTE TA TAPAKATW® KeVE pe éva ard ta oVvpPora (<, >, =).

1 1 2 5 10 5 4
) = — s 1 S — — e —
) 3 5 b) v) 6 12 ) 3 5
s)i ........... 1 oT) S 4 Movdadeg 6
12 3 4 3
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KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
INa tovg padntéc mov Eexvovv v B TYMNAZXIOY

OEMA 6° ( [Ipdéeic us Kldouara )

Na yivouv ol Tpa&elg kat 0To TEAOG ATAOTIOM O AV XPELAOTEL :

1 3 6 3
a)=+= = —eo— =
)5*% B)5*%

1 1
Z_Z= §)5+2—=
Vgt )
3
8)31— g_
3
Movdadeg 18
OEMA 79

Zxedlaoe Svo TapdAAnAeg evbeleg €1, €2, OL OTOLEG VA ATTEXOVV 4 EKATOOTA .
dépe pa gvbeio Tov va oynpatiCel yovia 72° LE TNV £1.
YnoAdyioe OAES TIG VTOAOUTEG YWVIEC.
Movdades 8
AYZH

OEMA 89 ([IpdfAnua [loocoorav)

H owoyévela tov Nikov Eodevet 15% tov unviaiov e50dmv ¢ yia evoikio , 50% ya
tpooua , 10% yia yoyoymyia kot 10% yo petaxivnoeis. Eav tng amopévoov 450€ ,
oo givon Ta unviaia £600a TG ;

Movdadeg12

AYZH

OEMA 99 (LvupBoliouol)

ZUUTIANPWOTE TOV VAKX .
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KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
INa tovg padntéc mov Eexvovv v B TYMNAZXIOY

[TPOTAXH MAOHMATIKH EK®PAXH - XYMBOAIZEMOY

T0 SIMAAG1L0 VO aplBov

3x+ 2

TO YWopevo Svo aplBuwyv elval ico pe 2

x+1

N Staopd dvo aplduwv sivat 3

Movdadeg 5

OEMA 100 ([swusctpia )

ZUUTIANPWOTE CWOTA TIG TTAPAKATW TIPOTACELS :

a ) Svo ywvieg e@eENG Pe AOPOLTHA 900, AEYOVTUL.cvererrreeererreereereereereeen

B) dvo Ywvieg e@eENG e ABPOLOUA. .. crvrerenen AEYOVTUL TIAPATIAT P WUATIKEG.
27 1O L P ywvieg eival (oeg.

8 ) H mapamAnpwpatiky pag 0E(0g YWVIAG EVOL...uiuiererierrer e ere s

€) Xe KAOE TAPOAAANAOYPAULO OL SLAYWDVIO L. curer e e eeeereereereareereerserenn
Movdades 5

OEMA 119 ( [swucstpia )

A) Xapaktnplote TIg TApaAKATW TPOTAOEL :

1) Avo guBeieg oo emimedo oV Sev £x0UV KavEVA KOLWVO onpelo TEpvovtal. X A
2) 'Eva euBUypappo Tunpa Exet apymn aAra dev €xel TéAoG. ) A
B) Avtiotoynote ta otoxeia g 217idng A pe Tig mpotdoels g Zijdns B,

WOTE VA TPOKVYEL CWOTOG OPLOUAG.

2THAHA 2THAH B
a ) elvatl To evBVYpAUIO TUHA TTOVU EVWVEL U0 oNpEia EVOG
1) KVkAog
KUKAOU.
2) Xopbny B) eivain xopd1| TTOL TTEPVAEL ATT TO KEVTPO TOU KUKAOU.
Y ) AéyeTal TOo 6UVOAO TWV OUEIWV TOV EMTESOU IOV ATEXOVV
3) Awapetpog

mv 6l amdéoTaon amo éva otabepd onueio O.

Movdades 10
I[TPOXEIPO
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KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
INa toug padntéc mov Eekvovv v B TYMNAXIOY

FpaPe edw pe Alya Adyla ToleG €pWTNOELS NTaAV SVOKOAES Yl Oéva
(TMepapBavovtal kal qUTEG TTov SEV ATAVINOEG) Kal SIKALOAOYNOE YTl TIG
Bewpels SUVokoAeg (T.x. TL Sev kKataAdPaves kaAd, Tt 88 Bupdoovy, TL Sev elxeg
SidayTel KAT).

Empéreta : Koodyrov lopdavn , pabnpotucod NE.A E€amlatdvouhttp://blogs.sch.gr/iordaniskos- oeA. 4




KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
INa tovg padntéc mov Eexvovv v B TYMNAZXIOY

ENAEIKTIKEX AYXEIZ

OEMA 10 ( AptBuntixéc llpdéeic )

Na yivouv ol TpdEelg 0TV TAPAKATW APLOUNTIKY TAPACTACT) E T1) CWOTH
TPOTEPALOTNTA :
A= (2-32-23) 4+ (5-3)2

A=(2-9 - 8) + 22

A =(18-8) + 22

A=10+4=14

Movdades 10

OEMA 2°( diawperotnra )

E€etdote av Stapovvtal ot apBpoi 18, 224,315,1332 ,pet02, 3,4,5,9
KOl TOEKAPETE TO KATAAANAO TETPAYWVAKL GTOV TAPAKATW THVAKA :

2 3 4 5 9
18 X X X
224 X X
315 X X X
1332 X X X X
Movdades 10

OEMA 39%(diaiperotnra)

KukAwote v cwot amdvtnon :

1) To mAoio «@ed@Nog» Tyaivel 6To Atpdve TG MuTM VNG KGBE 2 Hépeg Kat To
TIA0{0 «AnunTpovAa» KGBe 5 pépes. Av onjuepa elvat Asutépa Kot Ta TAola
oLVOVTNONKAV 0TO ALUAVL, LETA aTtd TTOoeg peEpes Ba EavaouvavtnBolv oTo
Alpave s MutiAnvng;

I':10 pépeg
2 ) 0 apBudg 354 Sapeitart pe Toug aptBpovs :
B:2wxa3
Movdadeg 4
OEMA 49( M.KA - EKIT)
AoV avaAvoete Toug aplBpove 14 kaL 25 oe ywopevo mpwtwv , Bpeite To

M. K. Axa E.K. IT Toug.
AYZH

Movdades 12
14 =27 25 =052

MKA(14,25) = 1
EKTI(14,25) = 2+7-52 = 350

©EMA 59 (Lvyrpion Klaoudtwy )
TUUTIANPDOOTE TA TAPAKAT® KeVE pe éva attd ta oVpPora (<, >, =).

Empéiela : Kosoyrov lopddavn , padnuotucod 'E.A E€amiatdvovhttp://blogs.sch.gr/iordaniskos- oeA. 5




KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
INa tovg padntéc mov Eexvovv v B TYMNAZXIOY

1 1 2 5 10 5 4
®)3>3 B)3<1 Y)s=n 0)3>3
12 3 4 3

OEMA 6° ( [Ipdéeic us Kldouara )

Na yivouv ol Tpdéelg kat 0To TEA0G ATAOTIOMON AV XPELAOTEL :

2 3 5 18
24 4 4 4 5 4 20 10
15 8 7
)E_l—_____ 5)5+21=E+E_E+E 15
8 5 40 40 40 b 12 2 '2 2
3
1 5 _33_29
€)3:—=32=6 T =537 20
3
Movdades 18

OEMA 79
Zxedlaoe Svo TapdAAnAeg evbeleg €1, €2, OL OTOLEG VA ATTEXOVV 4 EKATOOTA .
dépe pa gvbeia €3 mov va oynuatilel yovia 72° LE TNV €1.
YnoAdyioe OAES TIG VTOAOUTEG YWVIEG.
Movdades 8
AYZH

72°
A1< &

108°

108°

/B

OEMA 89 (/IpofAnua llocoorwyv)

H owoyévela tov Nikov £o0devetl 15% tov unviaiov e6d6dmv g yia evoikto , 50% yia
o, 10% o yoyayoyio ko 10% yia petaxivnoes. Edv g amopévouy 450€ ,
ndca etvon To pnviaio £600a TG ;

Movadeg12
AYXEH
Ta 450€ givar to 15% twv €668wv G,
15% 450€
100% X
x = 3000€
OEMA 9° (JuuBodiouol)

ZUUTIANPWOTE TOV TVAKA .

Empéreta : Koodyrov lopdavn , pabnpotucod E.A E€amlatdvouhttp://blogs.sch.gr/iordaniskos- oeA. 6




KPITHPIO AIATNQXETIKHE AZIOAOI'HEHZ
INa tovg padntéc mov Eexvovv v B TYMNAZXIOY

[TPOTAXH MAOGHMATIKH EK®PAZXH -
YYMBOAIZMOX
0 SIMAGo10 £vOg aplBpov
To SITAGG1L0 EVOG aplOp 2%
I 4 A /4 I 3X + 2
TO TPLTAAOLO0 €VOG aplOpov avnuévo katd 2
TO YWopEVO Svo aplBuwy elval (oo e 2
Xy=2
"Evag aplBpog avinuévos katd 1 x+1
) i 6 Buwv etvor 3
N Staopa dvo aplBuwv eivat x-y=3

Movdadeg 5

OEMA 100 ([swusctpia )

ZUUTIANPWOTE CWOTA TIG TTAPAKATW TIPOTACELS :

a ) Svo ywvieg e@eng pe abpotopa 900, Aéyovtat......CURTAN PWUATIKEG.......
B) dvo ywvies e@eing pe aBpolopa...1800.... A¢yovTal TAPATAT pWHATIKES.
Y) OL..KATAKOPUENV.......YWVIES Elval (0EG .

§ ) H mapamAnpwpatikn pag ogelag yoviag elvat......... apfrela...........

€) Xe KaBe TapaAANAGYPAUO OL SLAYWVLOL......8 lYOTOHOUVTAL.....c.c.cnvvee

Movdadeg 5
OEMA 119 ( [swucstpia )
A) Xapaktnplote TIg TApaAKATW TPOTAOEL :
1) Avo gubeieg 010 emimedo OV Sev EYoUV KavEVaA KoLvd onpelo TEuvovTal. A
2 ) Eva svB0ypappo Tunpa xeL apyrn cAAd Sev €xel TéAog. A

B) Avtiotoynote ta otoxeia g 217idng A pe Tig mpotdoelg g Zijdngs B,

WOTE VA TPOKVYEL CWOTOG OPLOUAG.

YTHAH A YXTHAH B
1) KVkAog Lo ) eivat To vOVYpappO TUIK TTIOV EVWVEL VO oNUElx EVOG
KUKAOU.
2) Xopbny \//B ) €lvam xopd1) OV TEPVAEL AT TO KEVTPO TOU KUKAOU.
Y ) AéyeTal To 6UVOAO TWV ONUEIWV TOV EMTESOU IOV ATEXOVV
3) Awapetpog
mv 6l amdéoTaon amo éva otabepd onueio O.

Empéiela : Kosdyrov lopdavn , padnpotucov 'E.A E€amiatdvovhttp://blogs.sch.gr/iordaniskos- oeA. 7




